

ATA FINAL

Conselho Regional de Administração do Espírito Santo Conselho Regional de Administração do Espírito Santo Dispensa Eletrônica - 015/2024

Datas Relevantes

Publicado	Início de Propostas	Final de Propostas
26/09/2024 17:42	26/09/2024 18:00	01/10/2024 08:00

Alterações de Prazos / Republicações

Final de Propostas	Alterado em	Alterado Por
30/09/2024 10:50	26/09/2024 17:37	Janaina Guaitolini Merlo Bretas

Dúvidas

Data Dúvida	Assunto	Data Resposta
30/09/2024 - 14:53:01	DISPENSA ELETRÔNICA Nº 015/2024	30/09/2024 - 16:04:06
Dúvida: Prezados, boa tarde, Venho, respeitosamente, por meio deste, solicitar esclarecimento referente a Dispensa eletrônica supramencionada. Em relação as licenças, questiono, os senhores possuem licenças ativas na fabricante, Adobe System, ou que venceram recentemente? Em caso positivo, por gentileza, poderia nos informar o número VIP? Estou à disposição para quaisquer esclarecimentos. Desde já agradeço. Atenciosamente, Resposta: Prezados Fornecedor, boa tarde! A licença encontra-se ativa, necessário renovação. Número VIP: VIP: E80C1A8DAD740BDC2C2A		
30/09/2024 - 11:26:04	Quantidade de licenças e pagamento mensal	30/09/2024 - 11:35:43
Dúvida: Prezados bom dia! Após análise do edital, gostaríamos de questioná-los: - Em relação ao valor total do processo de R\$ 15.377,27, esse é o valor global, porém esse preço equivale a cada licença, nesse caso irão contratar apenas uma? Qual a quantidade de softwares a ser contratada? - Verificamos também que o pagamento consta como mensal, porém essa licença apenas pode ser fornecida em pagamento único e integral, poderiam por gentileza analisar se essa informação pode ser retificada? Fico no aguardo de um retorno. Resposta: Prezados Fornecedor, bom dia! Segue abaixo retorno do esclarecimento solicitado. Será contratado apenas 01 (uma) licença. Deve ser considerado o valor total global de R\$ 15.377,27 para vigência de 36 meses com pagamento total em apenas uma única parcela, conforme item 10.1 do Termo de Referência.		
30/09/2024 - 11:18:47	.	30/09/2024 - 11:31:08
Dúvida: . Resposta: Sem questionamento/esclarecimento a ser respondido.		
26/09/2024 - 17:35:54	Esclarecimento	26/09/2024 - 17:36:16
Dúvida: Informar se esta aquisição trata-se novas licenças ou subscrição, ou seja, renovação de licenças existentes do Softwares. Resposta: Sobre as licenças, consultar o código VIP informado no Termo de Referência.		
26/09/2024 - 16:41:32	Esclarecimento	26/09/2024 - 16:45:45
Dúvida: Esclarecimento sobre exclusividade ME/EPP e se as licenças Adobe estão ativas ou vencidas. Em anexo, pedido completo. Resposta: Considerando que a Administração não reconhece limitação de participação a procedimento licitatório imposto pelo fabricante, mas constatada a possível inexistência de fornecedores aptos a atenderem as condições do edital em razão do Porte da empresa. Será promovida retificação do Edital no sentido de permitir a ampla concorrência para o presente certame. Sobre as licenças, consultar o código VIP informado no Termo de Referência.		
26/09/2024 - 13:57:37	Dúvidas Gerais	26/09/2024 - 17:06:41



Dúvida: Senhor(a) pregoeiro(a),

No uso das faculdades conferidas aos cidadãos e licitantes pelo artigo 164 da Lei n. 14.133/2021, submeto os seguintes pedidos de esclarecimento:

- 1 - O intervalo de valor entre lances será de R\$ 0,01? Esse intervalo poderá ser alterado pelo pregoeiro durante o certame?
- 2 - Quanto tempo haverá entre a declaração dos vencedores e o início do prazo para manifestar intenção de recurso? (A pergunta não é sobre o prazo para manifestar intenção de recurso a partir da convocação do pregoeiro, mas quanto tempo haverá entre a declaração dos vencedores e a abertura de prazo para manifestar intenção de recurso).
- 3 - Haverá necessidade de apresentação de prospectos, catálogos, fichas técnicas, folders e folhetos?
- 4 - Caso seja positiva a resposta à pergunta anterior, será considerada válida a apresentação de catálogo mediante a mera indicação do link/website do produto?
- 5 - Será considerada válida a apresentação de catálogo montado/elaborado pelo licitante e não pelo fabricante ou revendedor/distribuidor do produto?
- 6 - A mera foto do produto será aceita como catálogo?
- 7 - A apresentação de prospectos, catálogos, fichas técnicas, folders e folhetos e da amostra física dependerá de convocação ou é um dever para o licitante que independe de manifestação do pregoeiro, da comissão de licitação e da secretaria interessada?
- 8 - Considerando que o sistema possui campo para a indicação de MARCA e MODELO e que o MODELO é essencial para identificação do produto ofertado, entendemos que o licitante que não indicar precisamente o modelo cotado deve ter sua proposta desclassificada. Esse entendimento é correto?
- 9 - Considerando que o sistema possui campo para a indicação de MARCA e MODELO e que o MODELO é essencial para identificação do produto ofertado, entendemos que o licitante que simplesmente repetir a MARCA no campo MODELO não realizou a identificação correta do produto ofertado e deve ter sua proposta desclassificada. Esse entendimento é correto?
- 10 - Considerando que o sistema possui campo para a indicação de MARCA e MODELO e que o MODELO é essencial para identificação do produto ofertado, entendemos que o licitante que indicar um modelo genérico, ou que preencher o campo MODELO com texto que consista em mera repetição de parte da descrição do item, não realizou a identificação correta do produto ofertado e deve ter sua proposta desclassificada. Exemplo: Caneta esferográfica na cor azul; Marca: Bic; Modelo: Azul. Nesse exemplo, o MODELO foi preenchido com mera repetição de uma parte da descrição do item, o que leva a uma identificação precária do produto ofertado e, por isso, a proposta deve ser desclassificada por falta de precisão. Esse entendimento é correto?
- 11 - Será aceito documento digitalizado (por exemplo: proposta, declarações etc) sem assinatura de certificado digital?
- 12 - Os documentos apresentados, principalmente o contrato social, deverão estar acompanhados de todas as alterações ou da consolidação respectiva?
- 13 - Caso a pergunta anterior seja respondida positivamente, o licitante que apresentar versão do contrato social com data anterior ao último arquivamento informado na Certidão Simplificada da Junta Comercial deverá ser desclassificado/inabilitado, pois não terá apresentado a versão do documento com a última alteração. Está correto esse entendimento?
- 14 - Em caso de inexecuibilidade da proposta pelo critério do edital, bastará a simples declaração de exequibilidade por parte do licitante para sanar a pecha de inexecuibilidade? Ou algum outro meio de demonstração será exigido?

Resposta: Prezado fornecedor, sugerimos inicialmente a leitura dos documentos anexados ao processo para que realize esclarecimentos pertinentes ao processo licitatório em questão.

Abaixo resposta aos esclarecimentos realizados:

- 1- Conforme item 4.6 do Aviso de Dispensa. O intervalo não pode ser alterado durante o certame.
- 2 - As etapas são subsequentes e sem intervalos. Não existe etapa de manifestação de interesse em interpor recurso, não temos recurso na Dispensa de Licitação. Favor realizar a leitura da Lei 14.133/21.
- 3 a 7 - Favor realizar a leitura do ANEXO I – DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA PARA HABILITAÇÃO.
- 8 a 10 - O entendimento NÃO está correto. Favor realizar a leitura da Lei de Licitações 14.133/21 e a leitura dos documentos anexos ao processo. Não é solicitado informar marca ou modelo.
- 11 - Os documentos que precisam de assinaturas devem estar assinados.
- 12 - Apresentar contrato social consolidado.
- 13 - Está incorreto o entendimento.
- 14 - Inicialmente, a inexecuibilidade deve ser comprovada. Caso a administração pública julgar pertinente, serão realizadas diligências para se comprovar a exequibilidade do preço ofertado.

Itens Licitados

Código	Produto	V. Referência	Qtde	Unidade	Situação
0001	FORNECIMENTO POR 36 MESES DE PACOTE DE LICENCIAMENTO DO ADOBE CREATIVE CLOUD, COM SUPORTE TÉCNICO E ARMAZENAMENTO EM NUVEM, PERMITINDO O DESENVOLVIMENTO INTEGRADO DE MÍDIAS DIVERSAS PARA CRIAÇÃO DE CONTEÚDO AUDIOVISUAL, EDIÇÃO DE ARQUIVOS PDF, E DESIGN GRÁFICO PARA A PRODUÇÃO DE MATERIAIS INSTITUCIONAIS. (SERVIÇO MENSAL).	427,14	36	SVÇ	Homologado

Justificativa para Cotação por Dispensa

Justificativa

Art. 75, Inciso II

Documentos Anexados ao Processo

Data	Documento
25/09/2024 - 10:37	DE 015.2024 - Adobe.pdf
26/09/2024 - 17:41	Dispensa de Licitação Eletrônica_015-2024_Retificado.pdf

Mensagens Enviadas pelo Operador de Compra Direta



Data	Assunto	Frase
26/09/2024 - 17:42:45	Republicação concluída	A republicação do processo foi concluída
01/10/2024 - 15:04:17	Documentos solicitados para o processo 015/2024	Foram solicitadas diligências no item 0001 do processo 015/2024. Acesse o seu ambiente logado para verificar os detalhes.
01/10/2024 - 16:48:26		Você recebeu um novo documento em resposta à diligência no item 0001 do processo 015/2024. Acesse o seu ambiente logado para verificar os detalhes.

Vencedores

Código	Produto	Fornecedor	Modelo	Marca/ Fabricante	Valor de Referência	Quantidade	Valor Total
0001	Fornecimento por 36 meses de Pacote de Licenciamento do Adobe Creative Cloud, com suporte técnico e armazenamento em nuvem, permitindo o desenvolvimento integrado de mídias diversas para criação de conteúdo audiovisual, edição de arquivos PDF, e design gráfico para a produção de materiais institucionais. (SERVIÇO MENSAL).	Mapdata Tecnologia, Informatica e Comercio Ltda	N/C	N/C	427,14	36	15.377,04

Declarações Obrigatórias

Título	Declaração
Declaração de Inexistência de Fato Superveniente	Declaro sob as penas da lei, que até a presente data inexistem fatos impeditivos para sua habilitação no presente processo licitatório, ciente da obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores.
Declaração de conhecimento do Edital	Declaro que estou ciente e concordo com as condições contidas no edital e seus anexos, bem como de que cumpro plenamente os requisitos de habilitação definidos no edital.
Declaração de Veracidade	Declaro cumprir os requisitos de habilitação e que as declarações informadas são verídicas, conforme art. 63, inciso I, da Lei 14.133/2021.
Declaração de reserva de cargos	Declaro cumprir as exigências de reserva de cargos para pessoa com deficiência e para reabilitado da Previdência Social, previstas em lei e em outras normas específicas.
Declaração de Não-Emprego de menores	Declaro para fins do inciso XXXIII do artigo 7º da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional, nº 20/98, que não emprega menores de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e de que qualquer trabalho a menores de 16 anos.

* As declarações supracitadas foram aceitas por todos os participantes.

Propostas Enviadas

0001 - Fornecimento por 36 meses de Pacote de Licenciamento do Adobe Creative Cloud, com suporte técnico e armazenamento em nuvem, permitindo o desenvolvimento integrado de mídias diversas para criação de conteúdo audiovisual, edição de arquivos PDF, e design gráfico para a produção de materiais institucionais. (SERVIÇO MENSAL).

Fornecedor	CNPJ/CPF	Data	Modelo	Marca/ Fabricante	Lance	Valor Total
Mapdata Tecnologia, Informatica e Comercio Ltda	66.582.784/0001-11	30/09/2024 - 17:31:08	N/C	N/C	R\$427,14	R\$ 15.377,04

Validade das Propostas

Fornecedor	CPF/CNPJ	Validade (conforme edital)
Mapdata Tecnologia, Informatica e Comercio Ltda	66.582.784/0001-11	60 dias

Lances Enviados

0001 - Fornecimento por 36 meses de Pacote de Licenciamento do Adobe Creative Cloud, com suporte técnico e armazenamento em nuvem, permitindo o desenvolvimento integrado de mídias diversas para criação de conteúdo audiovisual, edição de arquivos PDF, e design gráfico para a produção de materiais institucionais. (SERVIÇO MENSAL).

Data	Valor	CNPJ	Situação
------	-------	------	----------



Arquivos Enviados pelos Fornecedores

Item	Data/Hora	Enviado por	Arquivo
0001	01/10/2024 - 16:48:26	66.582.784/0001-11 - Mapdata Tecnologia, Informatica e Comercio Ltda	Habilitacao e proposta.zip

Intenções de Recurso, Recursos e Contrarrazões

Chat

Data	Apelido	Frase
26/09/2024 - 17:37	Sistema	O processo foi republicado em 26/09/2024 às 17:37.
26/09/2024 - 17:41:52	Sistema	O Operador de Compra Direta adicionou o arquivo (Dispensa de Licitação Eletrônica_015-2024_Retificado.pdf) em 26/09/2024 às 17:41.
01/10/2024 - 09:01:09	Sistema	O processo foi aberto
01/10/2024 - 13:05:01	Operador de Compra Direta	Prezado Fornecedor, boa tarde! Favor ofertar o melhor preço possível para o processo. O preço referência é o valor estimado para uma licitação, sabemos que é possível a redução do valor inicial da proposta.
01/10/2024 - 15:00:01	Sistema	O item 0001 foi encerrado.
01/10/2024 - 15:02:01	Sistema	O item 0001 teve como arrematante Mapdata Tecnologia, Informatica e Comercio Ltda - Ltda/Eireli com lance de R\$ 427,14.
01/10/2024 - 15:04:17	Sistema	Foram solicitadas diligências para o item 0001. O prazo de envio é até às 17:00 do dia 01/10/2024.
01/10/2024 - 15:04:17	Sistema	Motivo: Prezado Fornecedor, favor enviar os documentos de habilitação e proposta readequada, conforme exigido no Termo de Referência e Edital.
01/10/2024 - 15:05:16	Sistema	Foi aberta negociação para o item 0001. O prazo é até às 15:30 do dia 01/10/2024.
01/10/2024 - 15:05:16	Sistema	Motivo: Estamos iniciando o prazo para negociação. Favor melhorar o preço ofertado. Sabemos que o estimado da licitação é um preço referência e acima do mercado para disputa de lances.
01/10/2024 - 15:18:17	F. Mapdata Tecnologia, Informatica e Com	Negociação Item 0001: Boa tarde, gentileza, peço que considerem o preço ofertado visto que o mesmo já se encontra inacessível devido a grande oscilação do dólar e alteração da tabela da Adobe
01/10/2024 - 15:19:07	F. Mapdata Tecnologia, Informatica e Com	Negociação Item 0001: Estamos finalizando a combinação dos documentos para o envio até às 17:00 como solicitado
01/10/2024 - 16:48:26	Sistema	A diligência do item 0001 foi anexada ao processo.
01/10/2024 - 16:50:47	Operador de Compra Direta	Prezados Licitantes, a documentação foi anexada pela empresa arrematante. Passaremos a análise dos documentos enviados e retomaremos a sessão pública amanhã às 08:00 horário de Brasília.
02/10/2024 - 08:39:01	Sistema	Para o item 0001 foi habilitado e declarado vencedor o fornecedor Mapdata Tecnologia, Informatica e Comercio Ltda.
02/10/2024 - 08:40:04	Operador de Compra Direta	Prezados Licitantes, bom dia! Daremos sequência a sessão. A empresa arrematante apresentou toda a documentação exigida, atendendo todos os requisitos de qualificação no processo.
02/10/2024 - 08:40:13	Sistema	A sessão foi finalizada e o processo foi encaminhado para adjudicação.
02/10/2024 - 08:41:06	Sistema	O item 0001 foi adjudicado por Pedro Cipriano Prêmoli.
02/10/2024 - 08:41:30	Sistema	O item 0001 foi homologado por Pedro Cipriano Prêmoli.

Janaina Guaitolini Merlo Bretas
Operador de Compra Direta

Pedro Cipriano Prêmoli
Autoridade Competente

Antonio Caloni



Apoio

Cosmira Alves Costa Toniato

Apoio

